
SzezON 2026 

 

Bár a telet egy ideje magunk mögött hagytuk, és a leleményeseken már a bringázás csíkjai is 

meg-megvillannak, köszönhetően a március elei koranyári időnek, de a szezon még nem 

kezdődött el. Aki azonban eddig nem szedte elő a bringát a fészerből, annak bizony már itt az 

ideje, mert hamarosan két lábbal rúgja be az idei tájbringa szezon az ajtót, és aki nem siet az 

lemarad! 

Természetesen idén is lesz Magyar Kupa, és mellette még több érdekes esemény is. A lista 

még nem teljes, folyamatosan frissül, de ebben az írásban összeszedném, az eddig látható 

érdekes eseményeket, amelyekre már el is kezdődött több esetben a szerveződés. 

 

Magyar Kupa futamok 

 

MTBO Spring Days 2026 (MK1-2) Grosmittel (AUT) április 18-19 

A nyitó verseny ott lesz ahol zárni szoktunk. Soprontól egy köpésre, mehetünk a tankraceről 

megszokott terepekre. A helyszín a maga specialitásával önmagáért beszél, mindig is 

élvezetes itt tekerni, kerülgetni a tankakadályokat, a lövészárkokat, vagy éppen a 

tankugratókról elugrani a bringával, miközben a tömegrajtos versenyek sajátosságaival úttalan 

utakon üldözzük vagy éppen menekülünk az ellenfelek elől. Egy tömegrajtos, és egy sprint 

futam vár a lehetőleg minél nagyobb mezőnyre. Nem mellesleg, a verseny WRE is, így 

válogatottaknak és válogatott aspiránsoknak melegen ajánlott a részvétel. 

 

Balaton MTBO 2026 (MK3-5) május 1-3 Balatonfüred 

Ahogy mondtam, a szezon berúgja az ajtót. Május legelején Mets Miki és csapata várja a 

világ teljes mezőnyét a Balaton-felvidékre. A terepek zsír újak, de Annánk már tavaly 

augusztus óta rója rajta a kilómétereket és készíti a térképet. A mezőny pedig párját ritkítja, 

hiszen nem csak Magyar Kupa, de elsősorban Világkupa forduló, és U23-as Világbajnokság 

is zajlik majd ugyanekkor itt, a Cseh kupa futamokról meg a WMS titulusról már ne is 

beszéljünk. Így aztán aki tud az itt lesz, és testközelből lehet figyelni a világ legjobbjait, és 

hogy a mieink hogyan teljesítenek mellettük. Rózsa László a versenyre megbízott szövetségi 

kapitány, folyamatosan dolgozik már a csapat összeállításon, úgyhogy a magyar válogatott is 

szép számmal szerepel majd a versenyen. De ha ez még mindig nem elég hívogató, akkor 

talán az, hogy 4 futamon is lehet a 4 nap alatt tájbringázni, már visszautasíthatatlan ajánlat, 

hiszen csütörtökön a CSTSZ-is a Balaton-felvidékre költözik. Egyébként is érdemes már 

időben lejönni, mert a Balaton-fondo mezőnye is a közelben fog portyázni május 1.-én, így a 

közlekedésre is oda kell figyelni, ezért a legegyszerűbb mind ezt megelőzni, és már csütörtök 

délutántól a Balaton MTBO berkeiben tölteni az időt.  

 

SG Cup (MK6-7) Slovenij Gradec (SLO) május 16-17 



Idén Gregáék versenye is bekerült a magyar kupába. Aki járt már Slovenij Gradecben, az 

biztosan jönni akar, aki meg még nem, az ne hagyja ki. A szervezés, a terepek összetettsége, a 

szlovén táj, mind - mind hatalmas vonzerő ahhoz, hogy meglátogassuk szlovén barátainkat 

két MK futam erejéig. Ráadásul a verseny még osztrák kupafutam is, úgyhogy aki ott is 

érdekelt annak meg szinte kötelező az esemény. Egy sprint és egy hosszútáv vár a mezőnyre.  

 

Honvéd Kupa MTBO (MK 8) Váltó és Középtávú OB Kab-hegy június 27-28 

Új rendezőt avatunk idén a magyar tájbringa versenyeken, de azért a rutin meg az évek ott 

vannak mögötte, hiszen Lendvai Kati és Néda Laci kettős neve nem ismeretlen a tájékozódási 

sportágakban. A Kab-hegy sem ismeretlen tájbringás berkekben, igaz igen régen rendezett ott 

versenyt Puffy, de akkor is bizonyította a terep, hogy nagyon is alkalmas a tájbringára, bár a 

mai tájbringások jelentős része még soha nem állt ott rajthoz. Idén a váltó és a középtávú OB 

került ide. Ráadásul nyár elején a Balaton is egy köpésre van a tereptől, így minden adott, 

hogy egy kellemes hétvégét töltsünk el a Bakony árnyas erdeiben. Azért azt ne felejtsük el, 

hogy ezen a terepen is kifejezetten kötelező a bukósisak, van aki erről bővebben is be tudna 

számolni... Hajrá és gyertek minél többen, hogy remek OB-k lehessenek Kab-hegyen. 

 

Pannon MTBO 2026 (MK9-10) Hosszútávú OB Márkó július 18-19 

Idén a Pannon ismét visszakerült Puffy „garázsába”, viszont remélhetőleg egy évek óta 

dédelgetett álmát is megtudja azzal valósítani, hogy két kedvelt edzőterepét összeollózza 

nektek, és a Csatár-hegy/Menyekei-erdő + Jutas-erdő kombinációjába élhetitek át a hosszútáv 

élményeit. Sőt a legújabb fülesek szerint felszámolták a Mátyás-király vadasparkot, amely fél 

Veszprém-vármegyét és az egykori Menyekei-erdő térkép jelentős részét is lefedte, és ha most 

még lehet, hogy a kerítések állnak, és nem lehet bemenni, de lehet ez is megszűnik, és akkor 

aztán tényleg tájbringára semmilyen módon nem használt terepek is kerülhetnek a megjelenő 

bringások elé! A verseny ráadásul osztrák kupafutam is, így a nemzetközi mezőnyre nagy az 

esély. És ha a versenyzésből nem elég, Veszprém 2026 sportrégiója, és ráadásul a fesztivál 

szezon közepe, így este Veszprém-fest, Rozé és rizling napok, Zircen punk fesztivál is vár a 

nagyérdeműre, sőt elvben Márkón aznap közösségi ingyen kertmozi is lesz a verseny 

központtól pár száz méterre. Szóval ha másért nem, már a kísérő rendezvényekért érdemes 

leugrani, de legfőképpen azért mert a Pannon az mégis csak Pannon MTBO. Klasszikusan 

közép és hosszútáv vár a mezőnyre. 

 

Eger MTBO 2026 (MK11-12) Sprint + Pontbegyűjtő OB Eger augusztus 29-30 

Eger idén sem maradhat ki a tájbringa versenyekből. A tavalyi versenyek után idén egy sprint 

és ismét a pontbegyűjtő került az egri rendezőgárdához. A versenyek pontos helyszíne még 

nem ismert, de a környék terepei mindig rejtenek lehetőséget, így augusztus végén ismét irány 

Eger.  

 

Szlovák Kupa 2026 (MK13-14) Pozsony (SVK) szeptember 19-20 



Pozsony idén ismét visszakerült a tájbringa vérkeringésébe. A terepek még nem ismertek, de a 

Kis-Kárpátok a kerékpározás Mekkája, úgyhogy a rendezők bárhova is teszik a rendezvényt, 

mellé biztosan nem lőnek. Rádásul mivel Cseh-kupa is a verseny, így a nagyméretű mezőny 

és a kemény pályák garantáltak. Mivel is lehetne egy szeptemberi hétvégét tölteni, mint 

tájbringázni Pozsony környékén. Egy Közép és egy hosszútáv vár a mezőnyre. 

 

Cseh-kupa (MK15-17) Vacenovicze (CZE) szeptember 26-27 

A versenyt már egy fél éve reklámozza Walter Dravetz, mint egy zseniális terepen rendezett 

remek versenyt. És mivel az ő cseh egyesülete rendezi, és valószínűleg neki is köze van a 

versenyekhez, ezért higgyünk neki, hogy megéri kiugrani Csehországba ezért a versenyért. 

Ráadásul aki nagyon ráér még maradhat hétfőre, amikor a csehek az egyesületi váltó OB-

jukat rendezik ugyanott. Ránk és osztrák barátainkra, hiszen osztrák kupa is a rendezvény, 

egy tömegrajtos egy középtáv és egy sprint vár a hétvégén.  

 

Sopron MTBO 2026 (MK18-19) Sopron október 17-18 

Zárásnak Sopronban Tibséék várnak minket még két futamra, amely szintén osztrák 

barátainkkal közös verseny. A soproni terepek önmagukért beszélnek, ráadásul a kipróbált 

rendező gárda is remek versenyeket hoz össze. Remélhetőleg az időjárás is kegyes lesz a záró 

futamon a mezőnynek, ahol aztán eldönthetik az összetett helyezéseket. Ráadásul a verseny 

osztrák hosszútávú OB is egyben, úgyhogy biztos, hogy a sógorok komplett mezőnnyel 

érkeznek. Egy közép és egy hosszútáv vár a mezőnyre Sopronban.  

 

Ennyit a Magyar Kupáról, de vannak az MK-n kívül is versenyek. 

 

MTBO Vizovice május 8-10 (CZK) 

A cseh Gigant egyesület ismét megrendezi két évente szokásos derbijét, ráadásul közvetlenül 

a Balaton MTBO utáni hétvégén. 3 nap 3 remek futam (tömegrajt, sprint, középtáv), ráadásul 

Magyarországhoz viszonylag közel. Ha csak a szokásos formát hozzák már érdemes kimenni, 

de hogy még vonzóbb legyen a verseny egyben még WMS futam is, úgyhogy aki a master 

világkupában akar pontokat szerezni, annak bizony érdemes a versenyt beforgatnia a 

naptárába. Mozsi már szállást is foglalt az érdeklődőknek és még vannak szabad helyek! 

 

Világbajnokság, Junior VB Mora (SWE) augusztus 26-30 

Fura ezt mondani, de egy félig magyar VB-ről beszélünk, hiszen a rendező gárda élén Csúcs 

Klausz áll. Svédország remek lehetőség egy tájbringa VB megrendezésére. Hogy mekkora 

mezőnnyel fogunk kimenni, az még nem teljes, de tudomásom szerint Tamás Bianka nagyon 

meg akarja mutatni, és végre odacsapni a mezőnynek, mert hogy benne van az erő. Utolsó 

éves juniorként Bence is szeretné letörni a mezőny szarvát. Hajrá srácok mi szurkolni fogunk 

nektek, azon biztosan nem fog semmi sem múlni.  



 

Master VB Forres (GBR) szeptember 9-12 

Idén Skócia ad otthont a Master VB-nek. Keith Dawson régi vágyálma válik valóra azzal, 

hogy ezt a rendezvényt Skóciába viszi. Hogy tőlünk hányan mennek ki és mennyire fognak 

ott kint sikereket elérni a jövő zenéje, de az biztos, hogy azért arra ritkán járunk bringázni, 

úgyhogy a rendezők már most felhívták a figyelmet a fordított közlekedésre.  

 

CSTSZ 

Természetesen idén sem maradhatnak ki a CSTSZ-ek. Anna gőzerővel dolgozik a CSTSZ-ek 

rendezőinek összegyűjtésén. Az biztos, hogy április 2.-án már tekerhetünk is a Hajógyári-

szigeten. 

 

Idén is remek szezonnak nézünk elébe, és ugyan hiányzik belőle egy két verseny, mint pl 

Plzen vagy Csíkdánfalva, de valószínűleg idén sem fogunk unatkozni ha minél több tájbringás 

rendezvényt meglátogatunk.  

 


